

2009年4月

2

星期四

农历己丑年三月初七

今日 16 版 总第 1726 期

# 淇河晨报

鹤壁日报社主办  
国内统一刊号:CN41-0090  
大河鹤壁网:www.hbrb.com.cn

新闻热线

3313880

—— 民情 民生 好看 好用 ——

## 快速通道向北延伸

### 全长 22 公里 设计时速 80 公里 惠及 3 区 54 万人民

晨报讯 (见习记者 沈道远)4月1日,备受全市人民关注的快速通道北延工程破土动工。同时,宝山循环经济产业集聚区基础设施建设也正式启动。市委书记郭迎光出席启动仪式。

快速通道北延工程全长 22.173 公里,从山城区终点处向北延伸,至

我市与安阳市交界处。整个工程分两期组织实施。一期工程,从快速通道山城区终点处至山城区西环线与省道葛嘴线交会处,长 5.488 公里,采用沥青混凝土路面,路面宽 24 米,设计时速 80 公里,工程造价约 6800 万元,计划工期 18 个月。北延工程完成后,将把淇滨区、山城区、鹤山区紧密

联系起来,惠及 3 区 54 万人民。

宝山循环经济产业集聚区是省政府确定的首批重点发展的产业集聚区,也是全省唯一的循环经济园区,重点发展煤电化材四大循环经济产业链条。当日开工建设的宝山大道中段工程、铁路专用线建设项目是集聚区基础设施建设项目的一部分,是

连接快速通道和宝山循环经济产业集聚区西部片区的重要连接线,总投资 2.3 亿元。工程建成后,对促进宝山循环经济产业集聚区西部片区土地平整项目实施、道路建设、项目落地具有重要作用。铁路专用线是集聚区连接京广铁路和鹤煤公司主要生产矿井的便捷铁路通道。



### 现场演示

4月1日,我市“消防法宣传月”活动启动仪式在新世纪广场举行。在启动仪式上,武警消防鹤壁市支队官兵向广大群众发放了新修订的《消防法》和消防安全宣传扑克,并现场进行了灭火、破拆救助等多个科目的演示。

晨报记者 赵永强 摄

### Weather 今日天气

2日,晴转多云,傍晚局部有阵雨,偏南风3级左右,最低气温4摄氏度,最高气温12摄氏度。

### Today focus 今日看点

15项交通违法只警告不罚款

[详见 02 版]

古灵山梨花节邀您来赏梨花

[详见 02 版]

近七成毕业生达成就业意向

[详见 02 版]

## 打造全国环保装备龙头 河南金山环保科技园奠基

晨报讯 (见习记者 沈道远)4月1日上午,河南金山环保科技园暨开发区科技创新中心奠基,拉开了打造河南环保产业和循环经济装备制造示范性产业基地的序幕。市委书记郭迎光、省环保产业协会会长李景明参加了奠基仪式。

河南金山环保科技园项目总规划面积 2000 亩,一期工程由河

南新裕泰华环保公司和江苏客商共同投资建设,总投资 5 亿元,占地 160 亩,投产后年可实现销售收入 7 亿元。开发区科技创新中心项目总投资 3.6 亿元,建筑面积 10.7 万平方米,项目建成后,可为投资者提供技术研发、企业孵化、政策扶持等相关服务,促进科技成果的转化。

李景明代表省环保产业协会对

项目开工表示热烈祝贺。他说,环保产业是当今世界最具发展潜力的“朝阳”产业,河南省作为新兴的工业大省,拥有巨大的环保需求市场。鹤壁市委、市政府抓住国家节能减排、促进环保产业发展的良好机遇,把环保产业作为一个特色产业来培育,很有战略眼光。河南金山环保科技园项目确定了“打造河南环保产业和循

环经济装备制造示范性产业基地”的目标,具有把环保产业做大做强、做成世界一流的雄心壮志;项目投资规模大,这在全省乃至全国环保装备项目的建设史上也是为数不多的。项目建设与鹤壁市循环经济紧密结合,相信今后鹤壁市的环保产业一定会大有作为,一定能为我省的环保产业发展作出积极贡献。

### Lottery 今日彩票

#### 体彩开奖公告

第 09036 期 大乐透中奖号码									
02	12	26	31	33	+	09	10		
下期奖池:37276722.94 元									
第 09084 期 排列彩中奖号码									
5	7	8	3	0					

河南省知名文化产品  
**鹤壁特产——黄河古陶**  
地址:新区107国道淇园宾馆北侧  
电话:0392-3333598 3939518

**青岛多彩扎啤美食城**  
现诚招  
鹤壁合作加盟商  
电话:15539250909

**市二院新院**  
微创妇科 温馨产科  
**3289777**

**鹤煤总医院**  
新区医院急救电话  
**2960000**

**体育彩票超级大乐透**  
“金牛迎春”大派送  
固定奖翻倍 大乐透升值  
详情请咨询各体彩  
销售网点